


Egne notater




BGE 2600 2
BGE 2600 2
BGE 3000 Serien 5
3000 Serien 5
3100 serien 13
3400 Serien 16
BGE 7100 serien 17
BGE 7100 17
18

BGE 8000 serien 19
BEG 8652 serien 19
BGE 8018 serien 24
BGE 8116 serien 25
BGE 8416 serien 26
BGE 8136 serien 27
BGE 8137 serien 28
BGE 8122 serien 29
BGE 9000 serien 30
BGE 9100 serien 30
BGE 9200 Serien 42
BGE 9300 Serien 50
BGE 9400 Serien 56
BGE 9500 Serien 64
BGE 9800 Serien 67
Tilbehor 68
Tilbehar 69
Armlener 75
Adaptere 77

Side 1



009¢ 399

BGE 2600

BGE 2600 H

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Luftfjaeret forerstol med justerbar setepute.
....riktig heyde = riktig fjaering.....
Knapper hgyre side

Alle innstillinger utenom glideskinnene er trinnlge, enkle og trafikksikkre a regulere.

Stolen leveres som standard med:

- setepute justerbar i lengderetningen 48 mm

- trinnlgs justerbar statdemper

- forsterkede sakser og understell

- trinnlgs justerbar hgydeinnstilling 90 mm + -

- trinnlgs justerbar tilt 16° (gassfjeer)

- glideskinne 160 mm

- trinnlgs justerbar rygginnstilling(gassfjeer)

- 5° forover og 35° bakover

- trinnlgs og justerbar korsryggstette med to luftputer i ryggen.
- gummibelg

- 24 Volt varmesete med egen bryter 25%-100%

Stolen kan leveres med Airvent (ventilasjon).

Hud kan leveres pa bestilling.

Best. nr. Produktnavn Beskrivelse

BGE 2600H 2600 luft korsrygg 24volt + - Uten 3 punkts belte
Best. nr. Produktnavn

BGE 600557 Hodest,4 veis 21/26..nightfall

Best. nr. Beskrivelse

BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)

BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077

BGE 601173 Armlene vestre side justering front

BGE 601174 Armlene hgyre side justering front

BE-GE [ . uned




BGE 2600

BE-GE 2600R

009¢ 3989

Sats 85




009¢ 394

BGE 2600

BE-GE 2600R

Reservedeler

Pos. Art.nr.
1 603054
2 501212
3 501211
4 622405
5 500302
10 622275
11 500214
21 622003
22 622693
23 622691
24 622075
25 622142
26 622367
27 622368
28 622369
35 622370
36 622371
41 622133
46 622168
50 622351
51 622591
52 622138
53 660204
54 652017
55 650088
56 622158
57 622155
58 622156
59 652018
60 500317
61 622148
64 628158
64 628810

Antall

1
1
1
1
4
1

36

P P R N R P R R NRPNPRRPRNNIERRRPRPRRR P R R

Beskrivelse

Sett glideskinner

Skinne venstre

Skinne hgyre

Bgyle

Skrue MC6S M8x20 FZB 8.8
Beskyttelsesbelg
Plastnagl =17,3 D=6,3
Bunnramme

Ytre saks

Indre saks

Indre ramme

Luftbelg

Stgtdemper komplett

Sett bolter og foringer

Sett foringer

Gassfjeer tilt

Gassfjeer rygg

Glidekloss tilt

Bolt Ytre ramme
Knappesats hgyre
Knapper hgyre

Aksel

Distansehylse 6,3x10x11
Laseskive STARLOC 6
Skrue MRT-TT M5x8
Vaier stgtdemper hgyre
Vaier gassfjeaer rygg hgyre
Vaier tilt hgyre
Laseskive STARLOC 4
Strips

Holder brytere hgyre
Pluss minus ventil hev/senk

ombygg. Pluss-minus

Pos.
70
71
72
73
74
75
76
85
86
87
88
89
96
97
98
99

100

110

111

112

113

114

Art.nr.

622 699
622 412
622 244
653 006
660 201
622 530
622 651
622 765
622 660
622 278
603 015
641 020
622 695
622 661
622 279
603 016
641021
622212
650 058
622 646
622414
650 008

Antall
1
1

[EEN
> -

B R R, NNR R R R RB R R R RB R R B R

Beskrivelse

Deksel knapper hgyre side
Deksel slett venstre side
Deksel framme

Plastnit D=4,8 L=11

Bryter varmesete
Blindplugg

Ventil korsrygg (2 knapper)
Setepute komplett 24 volt
Seteskum

Varmeelement sete 24 volt
Monteringssett

Setetrekk Nightfall
Ryggramme

Ryggskum

Varmeelement rygg 24 volt
Monteringssett rygg

Trekk rygg Nightfall
Distansehylse

Skrue K6S M10x20
Luftblasor, korsryggstgtte
Plastdeksel bak rygg

Skrue M4x8



3000 SERIEN

3000

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.
Stolen leveres med:

-Luftstyrt glideskinne utlesning. 200mm
-Luftstyrt tilt -4° til +12°

-Luftstyrt korsryggetotte og sidetotte rygg
-Justerbar setepute

12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100%
-"DPS "Lasbar statdemper"( 2 stoler i en)

"BUSS" har knapper hayre side

Kan leveres med:

-Las hodestgtte.

-Knapper pa hayre eller venstre side. evnt front.
-Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

-Hud pa bestilling.

Best. nr. Beskrivelse
BGE 3000 3000 uten belte
BGE 3000BUSS 3000 uten belte knapper hgyre side

S 000€ 399

|

Best. nr. Produktnavn 2
BGE 601173 Armlene venstre just.front —
BGE 601174 Armlene heyre just front m

&7

| BE-GE_




S 000€ 399

uaLIo

3000 SERIEN

3000 Lux

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehgor.
Stolen leveres med:

-Luftstyrt glideskinne utlesning. 200mm
-Luftstyrt tilt -4° til +12°

-Luftstyrt korsryggetotte og sidetotte rygg
-Luftstyrt skulderpute.

-Justerbar setepute.

-12/24 volts regulerbar

-"DPS "Lasbar statdemper"( 2 stoler i en)

"BUSS" har knapper hayre side

Kan leveres med Igs eller integrert hodestgtte.
Knapper pa hgyre eller venstre side. evnt front.
-Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

-Hud pa bestilling.

Best. nr. Beskrivelse
BGE 3000LUX 3000 med skulderpute uten belte.

|

Best. nr. Beskrivelse
BGE 601173 Armlene ventre side justering i front
BGE 601174 Armlene hgyre side justering i front

e/

| BE-GE_




3000 SERIEN

3010

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Stolen leveres med:

-Luftstyrt glideskinne utlesning. 200mm
-Luftstyrt tilt -4° til +12°

-Luftstyrt korsryggetotte og sidetotte rygg
-12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %
-3 punktsbelte

-Justerba

-"DPS "Lasbar statdemper"( 2 stoler i en)

"BUSS" har knapper hgyre side

Kan leveres med Igs eller integrert hodestgtte.
Knapper pa hgyre eller venstre side. evnt front.
-Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

-Hud pa bestilling.

Best. nr. Beskrivelse
BGE 3010 3010 3.Punktsbelte venstre side

Stolen er ekstrautstyrt

S 000€ 399

Best. nr. Beskrivelse
BGE 601173 Armlene ventre side justering i front
BGE 601174 Armlene hgyre side justering i front

TENE

=1

| BE-GE_




@ 3000 SERIEN

3010 Lux

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehgor.

Skuldersupport

Luftstyrt glideskinne utlgsning. 200mm
Luftstyrt tilt -4° til +12°

Luftstyrt korsryggetotte og sidetatte rygg
12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %
3 punktsbelte

Justerbar seteput

"DPS "Lasbar statdemper”( 2 stoler i en)

"BUSS" har knapper hayre side (lik som bilde)

Kan leveres med Igs eller integrert hodestgtte.
Knapper pa hgyre eller venstre side. evnt front.
-Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

-Hud pa bestilling.

S 000€ 399

3010

30 10 Lux (Med skuldersupport)

30 10 Lux 1 (Med skuldersupport og beltejustering oppe)

BUSS = Knapper hgyre side Stolen er ekstrautstyrt
Best. nr. Beskrivelse

BGE 3010LUX DPS 3 punktsbelte venstre side , skuldersupport

BGE 3010LUXBUSS DPS 3 punktsbelte venstre side , skuldersupport Knapper hayre side

uaLIo

&

Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hgyre just front

o/

| BE-GE_




3000 SERIEN

3010 Lux1

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbeher.

Luftstyrt glideskinne utlgsning. 200mm
Luftstyrt tilt -4° til +12°

Luftstyrt korsryggetostte og sidetstte rygg
Luftstyrt skuldersupport

12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %
3 punktsbelte med juster

Justerbar setepute

Justerbar stetdemper

DPS "Lasbar stgtdemper”( 2 stoler i en)

Kan leveres med Igs eller integrert hodestgtte.
Knapper pa hgyre eller venstre side. evnt front.
Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

Hud pa bestilling.

Best. nr. Beskrivelse
BGE 3010LUX1 DPS 3 punktsbelte venstre side , skuldersupport og beltejustering oppe

S 000€ 399

&

Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hgyre just front

&

TENE



S 000€ 399

uaLIo

10

3000 SERIEN

ERGO

Dette er en stol med samme innstillingsmuligheter og komfort som 3010 Lux1

Ryggen har ekstra luftstyrt sidestotte og et annet design.
Denne stolen er et samarbeid med Greiner i Tyskland.
-Kan ogsa leveres med brakett for | shift.

-Knapper kan leveres pa hayre eller venstre side.

-Trepunks sikkerhetsbelte leveres pa hayre(bilde) eller venste side.

Best. nr. Produktnavn
BGE 3010LUX1ERGO 3010 3.p.b. ergorygg i shift

Best. nr. Beskrivelse
BGE 601173 Armlene vestre side justering front
BGE 601174 Armlene hoyre side justering front

=1




3000 SERIEN

3010 Komplett

Leveres komplett med:

- Armlener begge sider

- Brakett for | shift.

- Alle knapper venstre side

- Luftstyrt glideskinne utlgsning. 200mm

- Luftstyrt tilt -4° til +12°

- Luftstyrt korsryggetotte og sidetotte rygg
- Luftstyrt skulderstotte

- Justerbar setepute

- Justerbar stgtdemper

- DPS "Lasbar stetdemper"( 2 stoler i en)

- 3 punktsbelte med justerbar beltefeste oppe.
- Glideskinner under sving for maks rotasjon.

Leveres komplett med:

Luftstyrt svingunderstell og armlener.
Alt ferdig montert fra fabrikk!

Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

Hud pa bestilling.

Best. nr. Produktnavn
BGE 3010KOMPLETT Kompl.stol kna.venstre"613551"

S 000€ 399

TENE

Best. nr.
BGE 601173 Armlene venstre side justering i front
BGE 601174 Armlene hgyre side justering i front

e/

| BE-GE_




S 000€ 399

uaLIo

12

3000 SERIEN

3010 Buss Komplett

- Armlener begge sider(ikke pa bilde)

- Luftstyrt glideskinne utlgsning. 200mm

- Luftstyrt tilt -4° til +12°

- Luftstyrt korsryggetatte og sidetotte rygg

- Luftstyrt skuldersupport

- 12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %
- Justerbar setepute

- Justerbar stgtdemper

- DPS "Lasbar stgtdemper"( 2 stoler i en)

- 3 punktsbelte med justerbar beltefeste oppe.

Leveres komplett med:
Luftstyrt svingunderstell og armlener.
Knapper hgyre side

Alt ferdig montert fra fabrikk!

Airvent (ventilasjon) pa bestilling.
Hud pa bestilling.

Best. nr. Beskrivelse
BGE 3010BUSSKOMPLETT

Best. nr. Beskrivelse
BGE 601173 Armlene ventre side justering i front
BGE 601174 Armlene hgyre side justering i front

-

| BE-GE_

Komplett busstol med luftunderstell og armlener.

Knapper hgyre side

Stolen er ekstrautstyrt




3100 SERIEN

3100

Glideskinne utlgsning. 200mm

Tilt -4° til +12°

Luftstyrt korsryggetstte og sidetatte rygg
12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %
Justerbar setepute

Justerbar stgtdemper

Kan leveres med:

-DPS "Lasbar statdemper”( 2 stoler i en)
-Knapper i front.

-innebygget kompressor.

-Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

-Hud pa bestilling.

Best. nr. Produktnavn

BGE 3100 3100 medium 24 volt varme(vs)
BGE 3100-1 3100 medium 24v.dps,(st.v)

BGE 3100BUSS1 3100 medium 24v.dps,p-m(h)

BGE 3100BUSS2 3100 medium/dps/skulderp.(hs)
BGE 3100-22 3100 24v dps sides lgs hs (vs

Best. nr. Beskrivelse

BGE 601173 Armlene venstre side justering i front
BGE 601174 Armlene hgyre side justering i front

| BE-GE_

S 000€ 399

uslLio



@ 3100 SERIEN

3110

Glideskinne utlgsning. 200mm
Tilt -4° til +12°

Luftstyrt korsryggetstte og sidetatte rygg
12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %

3 punktsbelte
Justerbar stotdemper
Justerbar setepute

"Buss" = knapper hgyre side.
Kan leveres med:
-Justerbar beltefeste oppe.

-DPS "Lasbar statdemper”( 2 stoler i en)

-Knapper i front.

-Innebygget kompressor.

Airvent (ventilasjon) pa bestilling.
Hud pa bestilling.

Best. nr.

BGE 3110

BGE 3110-2
BGE 3110BUSS
BGE 3110BUSS1
BGE 3110F

S 000€ 399

uaLIo

Best. nr.

BGE 601173
BGE 601174

| BE-GE_

14

Beskrivelse

3110.dps,just.belte 24v p/m

Beskrivelse

Armlene venstre side justering i front
Armlene hgyre side justering i front

Stolen er ekstrautstyrt



3100 SERIEN

3110 LUX 1

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Glideskinne utlesning 200mm

Tilt -4° til +12°

Luftstyrt korsryggetotte og sidetatte rygg
12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %
3 punktsbelte med justerbart feste oppe.
Luftstyrt justerbar skul

Justerbar setepute

Justerbar stetdemper

DPS "Lasbar stgtdemper"( 2 stoler i en)

Airvent (ventilasjon) pa bestilling.
Hud pa bestilling.

Best. nr. Beskrivelse

BGE 3110-2 3110.dps,just.belte 24v p/m

Best. nr. Beskrivelse

BGE 601173

BGE 601174 Armlene hgyre side justering i front

| BE-GE_

3130C4 F XSS

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

- Glideskinne utlgsning. 200mm

- Tilt -4° til +12°

- Luftstyrt korsryggetotte og sidetotte rygg

- 12/24 volts regulerbar varme 0-25 eller 100 %
- 2 punktsbelte.

- Justerbar setepute

- Justerbar stgtdemper

- Knapper i front.

Kan ogsa leveres i 12 volt innebygget kompressor.
C2 =12 volt/C4 = 24 volt

Airvent (ventilasjon) pa bestilling.

Hud pa bestilling.

Best. nr. Beskrivelse

BGE 3130C4FXSS 3130 24vkomp.entrep.just.fron
Best. nr. Beskrivelse

BGE 601173 Armlene ventre side justering i front
BGE 601174 Armlene hgyre side justering i front

| BE -GE_

Stolen er ekstrautstyrt

S 000€ 399

TENE



S 000€ 399

ualLia

16

3400 SERIEN

3400/ 3410

Soft Statisk Forerstol dvs: stolen er naermest statisk, men har en komfortabel dempefunksjon.
Samme gode sittekomforten som resten av 3000 serien

Leveres med:

-Integrert Hodestatte.

-Glideskinner 200mm

-Heydejustering ved hjelp av gassfjeer 120mm
-Justerbar setepute i lengderetning.

-Trinnlgs tilt -4 til pluss 12 grader

-12/24 Volts varme.

-Mekanisk korsryggstette.

Best. nr. Beskrivelse

BGE 3400 3400 Softstatisk ferestol med varme 12/24 v

BGE 3410 3410 Softstatisk ferestol med varme 12/24 v. og 3p.belte

Best. nr. Produktnavn Beskrivelse
BGE 601174 Armlene hayre just front Armlene hgyre side justering front
BGE 601173 Armlene venstre just.front Armlene vestre side justering front

| BE-GE_




BGE 7100

BGE 7100 Serien

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbeher.
Spesiallaget luftstol med 45 mm lavere innbyggingsmal!

Enkel hgydejustering
Luften regulerer hurtig og trinnlgst bade fjeering og heydeinnstilling.

....Riktig hoyde = riktig fjaering...

Stolen leveres som standard med
-"Halvautomatisk” ventiljustering 80 mm (Lik 2600)
-hurtigtsmmeventil

-trinnlgs justerbar hgydeinnstilling
-trinnlgs justerbar tilt 8°.
-glideskinner 160 mm

-trinnlgs justerbar rygginnstilling
-trinnlgs justerbar korsryggstette
-gummibelg

Stolen leveres i falgende farger:
Sort, og hud pa bestilling

Best. nr. Produktnavn Beskrivelse

BGE 7100SORT 71-00 sort standard pute

BGE 7100GRA 71-00 gré standard pute

BGE 7100SORT24 71-00 atom 24v.standard pute (varme i sete/rygg 24V)
BGE 7110SORT24 71-10 sort 24v.3 punkt belte

e~
|
|
-
|
L w | o mmR,
- 515
105 ——4—=— 55
Hodestgtte:
Best. nr. Produktnavn
BGE 600520 Hodestgtte be-ge bla plysj
BGE 600523 Hodestgtte be-ge gra plysj
BGE 600524 Hodestgtte be-ge sort plysj
Armlener
Best. nr. Produktnavn
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 601174 Armlene hgyre just front

BGE 601173 Armlene venstre just.front

001 399

UualLI9sS



@ BGE 7100 INNEBYGGET KOMPRESSOR

00LZ 399

USLI9S

18

BGE 7100 C2

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Trykk knappen inn- kompressor starter og stolen gar opp.
Dra knappen ut - og stolen senkes alt trinnlgst

Spesiallaget luftstol med 45 mm lavere innbyggingsmal!

Blabelte og alarmkontakt er standard.

....Riktig heyde = riktig fjsering...

Stolen leveres som standard med

-trinnlgs justerbar hgydeinnstilling
-trinnlgs justerbar tilt 8°.
-glideskinner 160 mm

-trinnlgs justerbar rygginnstilling
-trinnlgs justerbar korsryggstette
-gummibelg

Stolen leveres i falgende farger:
Sort og Nightfall

Best. nr. Produktnavn
BGE 7100C2SORT 7100 12 v.komp/alarm/blabelte
BGE 7100C2 7100 12 volt innebygget kompr.

Beskrivelse

Spesialstol for truck

5
L w | putrmesiomns |
. S15 |

105 —=—4—= 55

Best. nr. Beskrivelse

BGE 600530 Hodetotte 4 veis sort

BGE 600603 Hodestgtte 4 veis nightfall

Best. nr. Produktnavn

BGE 601173 Armlene venstre just.front

BGE 601174 Armlene hgyre just front

BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120

BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120




BEG 8652 SERIEN

BE-GE 8652

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Statisk forerstol som dekker alle forere.
Leveres med:

- Justerbar korsryggstotte

- Justerbar rygg opp og ned 120 mm trinnlgst.
- Justerbar rygg vinkel 35 grader trinnlgst.

- Glideskinner 200mm

- Setep

- Haydejustering 100 mm (Rotolift 3)

- Setepute og rygg kan byttes ved enkle handgrep.
- 24 volts varme i sete og rygg.

Kan leveres med Rotolift 200

(litt lavere byggehayde)

Best. nr. Beskrivelse

GNS 86-52R@D Komplett stol med rotolift Gra/Red

GNS 86-52SORT Komplett stol med rotolift Gra/Sort

GNS 86-52BLA Komplett stol med rotolift Gra/Bla

GNS 86-53 Komplett stol med rotolift 3 punkts sikkerhetsbelte
GNS 810663R@D Overdel med Airvent uten Rotolift

GNS 810665R@D Overdel uten rotolift Gra/Rad

>

200 - 250
240 - 340

A T'f'ﬂ?

2| ! |

E R !

210 (x8) / 240
Best. nr. Beskrivelse
GNS 812074 Rotolift heydejusterbar fra 240-300 mm med sving
GNS 812077 Rotolift heydejusterbar fra 200-250 mm med sving
Best. nr. Produktnavn
GNS 815056BLA Hodest.justerbar 86-52 bla/gra
GNS 815056R@D Hodest.justerbar 86-52 rgd/gra
GNS 815056SORT Hodest.justerbar 86-52 sort gr
Best. nr. Beskrivelse
GNS 815012 Sett armlener nedfellbare

GNS 815008 Armlene h nedfellbar/hgy.just

E

0008 399

UualLI9sS



@ BEG 8652 SERIEN

1313l | BE-GE 8652

Establ. 1934 —

BGE 8000 serien

20



BEG 8652 SERIEN
BE-GE 8652

Pos Art.nr. Beskrivelse
1 628988 Rgd Komplett setepute rgd
628988 Bla Komplett setepute bla
1 628988 Sort Komplett setepute sort

1A 629036 Rgd Komplett setepute rgd Airvent
2 820225 Rpd Komplett rygg rgd
2 820225Bla Komplett rygg bla
2 820225 Sort Komplett rygg sort

2A 820226 Rgd Komplett rygg rgd Airvent o

3 621633  Ratt korsryggstgtte ()

4 628700  Spak hgydejustering rygg m

5 582025 Deksel rygg venstre o0

6 582026  Deksel rygg hoyre o

7 470108 Plastplugg 8
8 813004 Sett varmeelement 24v. n
D

8A 628707  Sett varmeelement 24v. Airvent =
10 621514 Propp for hodestgtte g

16 629029 Wire med klips

17 628000  Just.mek.korsryggst.
20 441005 Laseskive

21 550074 Stang

27 422022 Bolt for rygg

38 522049  Spak

40 484037 Komplett gassfjeer rygg
45 535052 Komplett sett glideskinner
46 521052 Bgyle

50 473739  Tiltramme

53 480019  Fjeer

54 412015  Splint

55 521032 Plastplugg

56 484045 Komplett gassfjeer tilt

TILBEH@R
98 815035 Rgd Hodestgtte rgd
98 815035Bla Hodestgtte bla
98 815035 Sort Hodestgtte bla



Be-Ge 8652/8653.1/HBC

Stolen pa bilderna &r extrautrustad.

— BE-GE 8652/8653.1 / HBC ar en statiskt forarstol lamplig for bl.a. bussar och

sparburen trafik. Grunden utgdrs utav 8652 med generds héjdjustering av rygg-
stddet med ett engreppsreglage och forskjutbar sits i langd. Svankstddet ar

stegldst justerbart och ger en konstant mjukhet &ven vid justering till maxlage.

8653.1 har samma egenskaper som 8652 fast med 3-punktsbalte, hdger alt.
vanster sida, samt en speciellt anpassad rotolift. Denna férarstol ar testad och
godkand enligt 76/115/EEC.

HBC-varianten har ett hégt ryggstéd med integrerat nackstéd som ger ett kom-
plett stdd f6r hela ryggen, fran béckenet till nacken. Denna hdga rygg kan
vdljas till bade 8652 och 8653.1.

Utrustning som armstdd, nackstdd, Be-Ge s vélkénda "AirVent”, elvarme, olika
typer av vridanordningar ar nagra av de tillbehér som gor att stolen kan anpas-
sas for respektive behov.

BE-GE star fér mycket, inte minst komfort och kvalitet, saval manskligt som

tekniskt.

— Establ. 1934 ——

8653.1HBC, férarstolen med 3-punktbélte
och integrerat nackstdd.

Den mycket populéra busstolen 8652
med tillvalen armstéd och nackstod.

Standardutrustning & med Rotolift - ett stét- och
vibrationsdémpande stativ, héj- och sénkbart
samt svdngbart at bada hall.



Steglost justerbart svankstod \

Langdjustering sittdyna 100 mm ____

Langdjustering 200 mm-—__

Rotationssparr —s

Be-Ge 8652/8653.1/HBC

=‘\§
7|
8| /
1 7/
[/ A
g/ H
431 H
01591 / g
i
2
H
3
[ 5
L
240
1. SIP enligt S5-150 5359
e 2. Hopunid enligt 150 6548

0 55 Langdjustering

/ Bilte (8653.1, 8653.1 HBC)

~—Hojdjustering ryggdyna 120 mm

_——Armstdd (tillbehor)

/Vinkling ryggstéd 30°/35°
0
Steglds vinkling av sittdyna 12°

Steglds héjdjustering 100 mm
(Rotolift 3)

Servicereglage

428-528

45 085 pEC-oas)

184- 244

1. SIP anligt S5-IS0 5353
2 H-punkt enligt 150 8548

7287
105 55 Langdjustering



@ BGE 8018 SERIEN

BE-GE 80-18

Fin stol for "flate " gulv.

Fjaeringspakke bak.
Lav byggehgyde.
Vektjusteringen justeres enkelt med et ratt i fronten av stolen.

Best. nr. Produktnavn
GNS 80-18H 80-18 hoy rygg m alarm hodestg
GNS 80-18L 80-18 lav rygg med alarm

0008 399

USLI9S

24



BGE 8116 SERIEN

BE-GE 81-16

Mekanisk fjaeret, lavbygget stol med kompakt fjeringspakke,

Fjeeringspakken sitter bak pa ryggen, og fjeringsveien er 50mm.
Justerbar vektinnstilling.

Stolen leveres med:

- Justerbar fjaeringslengde.

- Vektinnstilling 60 - 130kg.

- Justerbar rygg 5-20 grader.

- Glideskinner 175 mm.

- Setepute tiltes tre hakk 7 grader.

- Setepute og rygg kan med enkle grep byttes.

Best. nr. Produktnavn

GNS 81-16 Fjeerende stol (810535)

GNS 81-16SORT Gn fjaerende fererstol (810535)

GNS 81-16PVC Gn fijeerende forerstol (810535)
A30-450 1T 50

Be-Ge 8116 Pl

0008 399

o]
@ ®
1. Wiktustering : ™
2. Vinki dyria 9°-24%, 4 |
280 135 13, \ﬁnkrggg‘:llm1 T3 laaen o m
4} - A Langdpslering
4] 5. Fgsdrngaldngd skathar :
. H-punkt S5-EM 150 5363
Best. nr. Beskrivelse
GNS 473484SORT Hodestgtte sort
GNS 473484PVC Hodstgatte Skai/Pvc
GNS 815059 Hgyre armlene IKKE nedfellbart passer 81-16
GNS 815012 Sett armlener nedfellbare
Best. nr. Beskrivelse
GNS 820223SORT Setepute sort
GNS 820223PVC Setepute med skai /pvc
GNS 820223SORT48 Setepute med 48 volt varme sort
GNS 820223SORT24 Setepute 24 volt varme sort
Best. nr. Beskrivelse
GNS 820010SORT Rygg sort
GNS 820010PVC Rygg Skai/Pvc
GNS 820010SORT24 Rygg 24volt sort

GNS 820010SORT48 Rygg 48 volt sort



@ BGE 8416 SERIEN

BE-GE 84-16

Mekanisk fjaret, lavbygget stol med kompakt fjaeringspakke,

Fjaeringspakken sitter bak pa ryggen, og fjeringsveien er 50mm.
Justerbar vektinnstilling.

Stolen leveres med:

- Justerbar fjeeringslengde.

- Vektinnstilling 60 - 130kg.

- Justerbar rygg 5-20 grader.

- Glideskinner 175 mm.

- Setepute tiltes tre hakk 7 grader.

- Setepute og rygg kan med enkle grep byttes.

m Best. nr. Beskrivelse
GNS 84-16 84-16 Nightfall
G) GNS 84-16SORT 84-16 S ort
m GNS 84-16PVC 84-16Skai/Pvc
: Be_Ge 8416 i AM0-450 1 145
o M I
- 25 ' |5 425
1] 5‘-\ I |
o ©lfo
L ?\,1'_ | 356 |
: 225 T s ol
sl -’ ~@ SR
] —D1 | 1
! 1. Viajustedng
2. Vinkling ryggcyna 5°-20°, 4 lsgen
20 ] 935 | 3 vinkling seigyna 77, 3 lagen
| 4. Langdjustenng
(2} | 5. FRicringstangd stslboar I
k,\ | 6. H-purit SS-EN 150 5352
|
105 s 55
Best. nr. Beskrivelse
GNS 820128PVC Setepute 84-16 Skai/Pvc
GNS 820128SORT Stepute 84-16 Sort
Best. nr. Beskrivelse
GNS 820023SORT Ryggpute 84-16 Sort
GNS 820023PVC Ryggpute 84-15 Skai/Pvc

26



BGE 8136 SERIEN

BE-GE 81-36

Fjeeringspakke sitter bak ryggen deror er dette en lavbygget mekanisk fjaerende forerstol,

Leveres med:

-Justerbar fjeeringslengde.
-Vektinnstilling 50 - 140kg.
-Justerbar rygg 2 - 14grader
-Glideskinner 163 mm.

-Setepute tiltes 3 hakk foran og bak.
Bredde 500mm

Hoyde 495mm

Lengde 670mm

Best. nr. Beskrivelse

GNS 81-36SORT Lavbygget fizerende forerstol
Best. nr. Beskrivelse

GNS 815012 Sett armlener nedfellbare

GNS 815089 Hoyre armlene IKKE nedfellbart
Best. nr. Beskrivelse

GNS 473484SORT Hodestgtte sort

GNS 473484PVC Hodstette Skai/Pvc

0008 399

UualLI9sS



@ BGE 8137 SERIEN

0008 399

USLI9S

28

BE-GE 81-37

Lavbygget luftfjeeret stol med innebygget kompressor.
Disse stolene oppfyller vibersjonskravene IT1 og IT2, med blabelte montert oppfylles ogsa FEM seksjon IV
industri trucker.

Leveres med:

-Justerbar ryggvinkel 5 -20 grader.

-Tiltbar setepute spak i front og 3 hakk bakant (50mm)
-Glideskinner 200m

80-36

Bredde 450mm

81-37

Bredde 500mm

Best. nr. Beskrivelse

GNS 80-37AUTO 80-37 med innebygget komp.12volt
GNS 81-37 81-37 med innebygget komp.12volt
GNS 81-37AUTO 81-37 med innebygget komp.12volt




BGE 8122 SERIEN

BE-GE 81-22

Dette er en lavbygget stol uten fjaering.

Leveres med:

-Justerbar setepute
-Justerbar rygg 0 -23 grader
-Glideskinner 135 mm.

Setepute og rygg kan byttes med enkle handgrep.

Best. nr. Beskrivelse

GNS 81-22SORT Fast stol uten fjeering. (stoff)
GNS 81-22PVC Fast stol uten fjeering. (pvc/skai)
Best. nr. Beskrivelse

GNS 473484SORT Hodestptte sort

GNS 473484PVC Hodstette Skai/Pvc

Best. nr. Beskrivelse

GNS 815089 Hgyre armlene IKKE nedfellbart
GNS 815012 Sett armlener nedfellbare

e

0008 399

UualLI9sS



@ BGE 9100 SERIEN

0006 399

USLI9S

30

BGE 9100

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Luftfjaeret forerstol, passer til de fleste kjore-/fartayer.
Luften regulerer hurtig og trinnlgst bade fjaering og heydeinnstilling

Juster riktig hayde og du har riktig fjeering.

Stolen leveres med :

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.
-Hurtigtmming.

-Glideskinner 160mm pa best (240mm)
-Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)
-Gummibelg

Leveres i fargne:

"Nightfall" to gra farger

.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

.Hud se bilde

Kan leveres med:

-12/24 volt varme i sete og rygg
-Forsterket utgave for tgffe forhold (FS)

RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

Best. nr. Produktnavn
BGE 9100SORT 9100 stol, sort stoff
BGE 9100SORT24 9100 stol, 24v. sort stoff
BGE 9100-24 91-00 luftstol,24v,night fall
BGE 910024FS 9100 nightfall 24v forsterket
BGE 9100BUSS Spesial"buss"stol gra 24volt
BGE 9100SORTFS 9100 sort forsterket
BGE 9100SORT24FS 9100 luftstol sort forsterket
BGE 9100HUDFS 9100 stol hud forsterket
9]
=
o
w
=
2 -
2@ ;
o Q 3
5 1
Tt }
(=1 a ! (=]
@ ®
o
=
w0
xR
o
wn
%=}
o
105 ——+—= 55 LENGDEJUSTERING
Best. nr. Produktnavn
BGE 600603 Hodest.4 veis 7/9000 nightfall
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600566 Hodest.4 veis 7/9000 bla
BGE 600567 Hodest.4 veis 7/9000 gra
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hayre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120




BGE 9000 serien

31 30 33

Sats15
Kit 15

BE-GE 9100 rygghayde 640

—— Establ. 1934 —

Sats1
Kit 1

<
=
14
LL
n
o
o
-
o
1]
O,
m




@ BGE 9100 SERIEN

 BE-GE_

—— Establ. 1934 —

BE'GE 91 00 Rygghgyde 640

sais 12,
it 112

P Y
LKit92

usaues 0006 399

Ky



BGE 9100 SERIEN

BE-GE 9100

Reservedeler

Pos. Art.nr.

500566
501212
501211
500546
500302
652014
210425
210400
500160
500214
500520
500100
620701
620715
620058

500115
621356

620085

650015
650054
210401
500330
620874
500396
500393
500392
500413
500184
500228
500231
500331
620025
500128
620091
500393
500392
500413
500215
620852
210403
621408
500304

Antall

1

[l S T S Y N N o

BN BNNRLRRELP NRPRPNR PR OG

[
o O

P N NN N NNNNPRPR PR P PP

Beskrivelse

Sett glideskinner

Skinne venstre

Skinne hgyre

Bgyle

Skrue MC6S M8x20 FZB 8.8
Skive rund 8.4x21x4 FZB
Skive FBB-B 8.1x14.8x2 FZB
Mutter M6M M8 FZB K8
Beskyttelsesbelg
Plastnagle

Plastnagle bak
Bunnramme

Saks komplett

Indre saks

Ytre saks

lenkarm nedre
Stgtdemper med foringer (500122)
Foring stetdemper

Skrue M6S M8x40 FZB 8.8
Skrue MF6S M8x40 FZB 10.9
Lasemutter M8 FZB K8
Lagerbolt sakssentrum
Lagerbolt mrd 5 mm flens
Lagerbolt bak

Lagerbolt lenkarmer
Friksjonsskive

Lasemutter M10 FZB K8
Luftfjeer

Vinkelnippel

Skrue MF6S M10x16 10.9
Mutter luftfjeer
Sitteramme kompl. dobbel tilt
Drafjeer tverrstag

Lenkarm gvre

Lagerbolt

Friksjonsskive

Lasemutter M10 FZB K8
Balansefjeer tilt
Beskyttelseslange

Mutter ML6M M10 FZB K5
Ratt M10

Plastknopp hgydesperre

Pos.
65
66
71
72
73
74
75
76
90
91
91
91
92
92
93
93
93
93

93
93

99

100
103
106
107
108
109
110
110
110
111
111
111
112
112
112
113
113
113
113
113
113

Art.nr.

621318
621319
501006
620409
650023
210403
620503
500317
500189
500349
500357
500567
620916
620783
640329
640315
640335
640295

500958
500586

640 farge

500285
500279
621408
310930
620143
500385
500191
500192
620116
500350
500358
500568
620786
620919
620787
641323
640312
640332
640292
500951
500596

Anta

PR R R R R R R R R RRDMRRNRRPRPR

R R R R R R R R R R R R RRRNRDMNRPRE

Beskrivelse

Sett foringer

Sette lagerbolter

Hev og senk ventil
distanseplate

Skrue MRX M5*12 FZB POZ
Mutter ML6M M10 FZB K5
Ratt M10 med indeks
Strips

Skumdyne med alarmplate
Varmeelement sete 12 volt
Varmeelement sete 24 volt
Varmeelement sete 24 V. hud
Monteringssett trekk sete

0006 399

Monteringssett sete hud
Trekk sete Nightfall
Trekk sete bla

Trekk sete gra

UualLIo9sS

Trekk sete sort

Trekk sete skai/pvc

Trekk sete hud

RYGG MED SKUM OG TREKK
Ryggramme 640

Ratt korsryggstgtte

Ratt M10

Skrue MF6S M8x20 SV.KR 10.9
Eksenterskive/justering
Hylse for hodestgtte
Ryggskum 640 mm

Varmeelement rygg 12 volt
Varmeelement rygg 24 volt
Varmeelement rygg 24 volt hud

Monteringssett trekk rygg
Monteringssett trekk rygg hud
Trekk rygg nightfall

Trekk rygg bla

Trekk rygg gra

Trekk rygg sort

Trekk rygg skai/pvc

tekk rygg hud



@ BGE 9100 SERIEN

0006 399

USLI9S

34

BGE 9100 C

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Luftfjaeret forerstol, passer til de fleste kjore-/fartayer.
Med innebygget kompressor.

Trykk knappen inn- kompressor starter og stolen gar opp.
Dra knappen ut - og stolen senkes alt trinnlgst

Stolen leveres med :

Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.

Glideskinner 160mm (240mm pa best)

Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)

Gummibelg

Leveres i fargene: "Nightfall" to gra farger se bilde

.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

Kan leveres med:

-12/24 volt varme i sete og rygg
-Forsterket utgave for tgffe forhold (FS)
RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

Best. nr. Produktnavn

BGE 9100C2FS 9100 (inneb.komp.12v)nightfall
BGE 9100C424FS 9100 (in.komp.24v)nightf.24v v
BGE 9100C2SORT 9100 (inneb.komp.12v) sort
BGE 9100C4SORT 9100 (inneb.komp.24v)sort
BGE 9100C2SORT12 9100 12 komp.12v. varme sort
BGE 9100C4SORT24 9100 (inneb.komp.24v)sort 24v
BGE 9100C2HUD 9100 (inneb.komp.12v) hud
BGE 9100C4HUD 9100 (inneb.komp.24v) hud
BGE 9100C4HUDFS 9100 (inneb.komp.24v) hud
BGE 9110C4SORT24 91-10 24v,sort 3 p.b 24v kompr
BGE 9110C4SORT24F 91-10 sort 24 fs 3pb 24v komp
BGE 9110C4SORTFS 91-10 sort fs 3pb 24v kompr
Hodestotter

Best. nr. Produktnavn

BGE 600603 Hodest.4 veis 7/9000 nightfall
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600506 Nakkepute for 9000 , m/hud
Best. nr. Produktnavn

BGE 601173 Armlene venstre just.front

BGE 601174 Armlene hgyre just front

BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)

BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)

BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120

BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120




BGE 9000 serien

Sats15
Kit 15

GE 9100C Ryggheyde 640

Sats1
Kit 1

 BE-GE QR
—— Establ. 1934 ——

<
=
14
LL
n
o
o
-
o
1]
O,
m




@ BGE 9100 SERIEN

=TT |  BE-GE 9100C ryggstotte 640

— Establ. 1934 —

itz

W)

o a
3 "
é fl(lff' Hﬂﬂ&é
2 i
"N\\f\\J

usaues 0006 399

E :

—
.. S
\liil“:f —.'*’ 2]
f—
\\

11
b

36



BGE 9100 SERIEN

BE-GE 9100C

Reservedeler
Pos. Art.nr. Antall Beskrivelse

1 500566 1  Sett glideskinner

2 501212 1 Skinne Venstre

3 501211 1 Skinne hgyre

4 500546 1 Bgyle

5 500302 4  Skrue

6 652014 4  Skive

7 210425 4  Skive

8 210400 4  Mutter M6M M8 FZB K8
15 500160 1 Beskyttelsesbelg

16 500214 17 Plastnit L=17.3 D=6.3

17 500520 5 Plastnit bat

20 500100 1 Bunnramme

25 620701 1 Komplett saks 1 stgtdemper
26 620715 1 Indre saks

27 620058 1  Yttre saks

28 500115 2 Lenkarm nedre

29 621356 1  Stgtdempersett komplett
30 620085 2 Foring stetdemper

31 650015 1 Skrue

32 650054 1  Skrue

33 210401 2  Lasemutter

37 500330 2 Lagerbolt sakssentrum
38 620874 4 Lagerbolt (5 mm flens)
39 50039 2 Lagerbolt (bakre gvre lagring)
40 500393 4  Lagerbolt

41 500392 10  Friksjonsskive

42 500413 10 Lasemutter

43 500184 1  Luftfjeer

44 500228 1  Vinkelnippel

45 500231 1  Skrue MF6S M10x16 10.9
46 500331 1 Mutter luftfjeer

50 620025 1 Sitteramme kompl. dobbel tilt
51 500128 1 Drafjeer for tverrstag

52 620091 2 Lenkarm gvre komplett
53 500393 2  Lagerbolt (sakssystem)
54 500392 2 Friktionsskive

55 500413 2  Lasemutter

59 500215 2 balansefjeer

60 620852 2 beskyttelseslange

61 210403 2  Mutter ML6M M10 FZB K5
62 621408 2  Ratt M10

63 500304 1 Plastknopp hgydesperre

Pos.
65
66
71
71
75
76
90
91
91
92
93
93
93
93
93
99

100

101

102

103

104

106

107

108

109

110

111

111

112

113

113

113

113

113

Art.nr.
621318
621319
500665
500666
621080
501311
500189
500349
500357
620916
641329
640315
640335
640295
500958

640 farge
500285

500268
651011
500279
310366
621408
310930
620143
500385
500191
500350
500358
620919
641323
640312
640332
640292
500951

Antall

1

PR R R R R R R R NRAAENNRRRRRRRRRRRRR R R R B B @3

Beskrivelse

Sett foringer

Sett lagerbolter
Kompressor 12 V
Kompressor 24 V

GT Ventil

T skjgt 6 mm

Seteskum med alarmplate
Varme sete 12 volt

Varme sete 24 volt
Monteringsdetaljer sits plysch 82-89
Trekk sete Nightfall

Trekk sete bla

Trekk sete gra

Trekk sete sort

Trekk skai/Pvc

Komplett rygg

0006 399

Ryggramme 640

Slettes

Slettes

Ratt korsryggstgtte

Slettes

Ratt M10

Skrue MF6S M8x20 SV.KR 10.9
Eksenterskive/Justeringsskive
Hylse hodestgtte

Skum rygg 640 mm

UualLIo9sS

Varme rygg 12 volt
Varme rygg 24 volt
Monteringssett rygg trekk
Ryggtrekk Nightfall
Ryggtrekk bla

Ryggtrekk gra

Ryggtrekk sort

Ryggtrekk skai/Pvc



@ BGE 9100 SERIEN

0006 399

BGE 9110

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Luftfjaeret forerstol med godkjent 2 eller 3 punktsbelte,
Passer til de fleste kjore-/fartoyer.

Luften regulerer hurtig og trinnlgst bade fjeering
og hgydeinstilling.
....riktig hgyde = riktig fjeering....

Alle innstillinger utenom glideskinnene er trinnlgse,
enkle og trafikksikre & regulere.
Haydeinnstillingsrattet med indeks gjgr minnefunksjonen enkel.
Stolen leveres som standard med:

- hurtigtemmerventil

- trinnlgs justerbar hgydeinnstilling

- trinnlgs justerbar til 8°

- glideskinner 160 mm

- trinnlgs justerbar rygginnstilling

- trinnlgs justerbar korsryggstette

- gummibelg

Kan leveres med:

- 12/24 volt varme i sete og rygg

- Forsterket 2 dempere.

BGE 91-10SORTFS
BGE 91-10SORT24
BGE 91-10SORT24FS
BGE 91-2024FS

m Best. nr. Produktnavn

m BGE 91-10 91-00 night 3p.sikk.sele vs

:_ BGE 91-1024 91-00 24v, 3p.sikk.sele vs

m BGE 91-1024FS 91-10 24v night 3p.sikk.sele v
BGE 9110BUSS "buss" stol 3 p.belt 24 volt

: BGE 91-10SORT 91-00 sort 3p.sikk.sele vs

91-00 sort 3p.sikk.sele vs

91-00 24v,sort 3p.sikk.sele vs
91-00 24v,sort 3p.sikk.sele vs
91-00 nightf 24v 3p.belte hayr

38

O]
=
c
w
=
2 "
2 i
c o )
S .
Tl 4
(=] (=]
@ @
Q t
<
)
=]
o
w
o
o
105 ——+—=— 55 LENGDEJUSTERING
Tilbeher:
Hodestgtter og armlenere
Best. nr. Produktnavn
BGE 600524 Hodestgtte be-ge sort plysj
BGE 400109 Armlene venstre 380x60
BGE 400110 Armlene hgyre 380x60
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hayre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120



BGE 9100 SERIEN @

TSR -1 | BE-GE 9110 venstre

Establ, 1934 —

oy
G
m
©
=,
=,
=
7
@
=
@
S




@ BGE 9100 SERIEN

 BE-GE |

Establ 1934

BE-GE 9110 venstre

Sats 100 B
e N Wit 100

UuaLes 0006 3949
o

g 62 61 60, _on
7 ; T e \

Ay o %hk“ﬂ 59 :
= f

-(:_,:j"’-.-_
- - &
>
,

40



BGE 9100 SERIEN

BE-GE 9110 venstre

Reservedeler

X

@ 8 o=l @ W e e e

B s
=l

SOECREBERLERLBEGREOGbEEER YU EBBRYEE

Artrr.
GI00a0
500212
501211
B20083
GI00ES
500302
650017
21042%
210400
500060
500214
500520
620572
620715
620058
500415
621357
BI00ES
B5001%
ES005E
Falizliil

500331
620053

BI00S1
500413
500215
EI065L
6211408
6100212

621318
621319

&ntall

E.I:.m O I I e e e I R Tl B R I S R I T i e

=

= = = = P P P B S B P B e = = = =

Bezkrivelze

Sett g lhdesionmer
Glideskinne werstre
Glideskinne hayre

Bayle

[Forstednirg

Bkerue MCES ME2D FZEEE
Skrue MCBELS MBx25 FZB R
Slhetve FRE-8 8 1«14.8:2 FZ8
hiutter BAGRA WAE FIB KB
Beskytteizeciels
PFaztnagle L=17 3 D=6.3
Pastnaghe bak
Burmrarmme

Indresais komples

Ly +8LH]

Lenkarm redie
Strdemipersett komplett
Foring steadenper

Skrun WSS MExd0 FZB 6.8
Serue MFES ME=A0 FI8 109
Lizemutier ME FZB KE
Lagerbalt sadsesentrum luftmn
Lagarbal (3 mm flans)
Lagerbaolt (Bakre gune lagrng|
Lagerbolt [sskzzystem|
Frilsjonzziove

Lizernutier 010 FZB XS
LLerFtf) e

Winkelrippe

Sherue MFES ML0:16 109
Wutter lufcfes
Sitteramme
Drafjar for teerTstang
Lenkarm gere

Lagerbalt saizoentrum
[Friksjonssiowe

Lisemutuer K110 FZB KB
[SLE L R

Beshytte seszianme

futter MLEGM B10 FZB K5
et BALD

Faztinepp hayiezpere
Sikkerhetsadnd sskeer

Sett foringer

Sett lagerboker

POS.  Amew,
rs | 501006
72 B20A05
Fi 50023
7 210803
i) 520503
75 0317
&0 00185
&l S008a%
o1 300357
g1 SO0567
82 E20916
82 820763
53 240315
53 541329
g3 £a0335
83 5a02a5
g3 S00958
53 SO05EE
100 E20064
100 520062
101 S002EE
10z &51011
108 50037
106 G20u08
107 310930
108 820143
108 SO0365
110 E20082
111 00350
111 00358
111 500568
12 S20915
12 B207E7
113 Ba0312
113 641329
113 540332
113 E40752
113 00951
113 SI0506
117 B20077
117 E2D07E
118 E20088
118 621396
118 a213095
118 E2D087
118 52020

Ayl

1

B b s R

e B T I e e e e e e e I e o - I Ry

Bazkrronize

He og seni vent
Dizmnzepilate

Skrue MBI M5™12 FIB POZ
Mt MALEM MIO FIB K3
Fiatt W10 med index

Strips

Setezoumn med alareplate
Varmeslement sete 11 woit
Varmeslement sete 24 wot
Varmeslement sete 24 vol't hud
Monzeringzse trelh sete
Monmeringssest trekk sete bud
Trekk = bla

Trekk zese nightfa

Trekk see gri

Trekk sete sort

Trekk sese shail/pec

trekh sene hud

Ryggramme 540 e wbnire
Eyggramme 58l mm Fayre
Skive 586 Sx1841 5 59 KR
Itutter RAGRY IS 5 KR KB
Rtz karygprtatin

Rat: N1D

Skrue MFSS MB«20 5V ER 109
Ekpenterzhive,|ustering
Hylse rodesatte

Skurmdyne ryms G40 mm
Varme glement 12 wolt
Varme element 24 wolt
Varme element 14 volt bud
Monteringzsest rygstreik
Monteringssett rygstekl hud
Trekh rygg oli

Trekk rygs nightfall

Trekk ryge 2

Trekk rygs sort

Trakk ragg skail/poe

Trakk ryss b

Feste bedte venstre:

Ferte selte Fayre

Bakazat: venzire mde
Beltesats verstre sde [Langt)
Beltesats hayre side [Langt)
Beltesats hgyre side

Skive 11 228210 pulicvam,

0006 399

UualLIo9sS



@ BGE 9200 SERIEN

0006 399

USLI9S

42

BE-GE 9200

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.
Mekaniskt farerstol, passer til de fleste kjore-/fartayer.

Ved hjelp av to reguleringsratt justeres hurtig og trinnlgst bade fjsering og haydeinnstilling

Juster riktig hgyde og du har riktig fjsering.

Stolen leveres med :

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.
-Glideskinner 160mm (240mm pa best )
-Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)

-Gummibelg

Leveres i fargene:

"Nightfall" to gra farger se bilde

.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

Kan leveres med:

-12/24 volt varme i sete og rygg
-Forsterket utgave for tgffe forhold (FS)

RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

Best. nr.

BGE 9200

BGE 9200-FS
BGE 9200-24

BGE 920024FS
BGE 9200SORT
BGE 9200SORTFS
BGE 9200SORT24
BGE 9200PVCFS
BGE 9200HUDFS

245

Best. nr.
BGE 600603

Best. nr.

BGE 601173
BGE 601174
BGE 400260V
BGE 400260H
BGE 400696
BGE 400695

Produktnavn

Produktnavn
92-00 stol nigthfall

92-00 nigthfall forsterket
92-00 farerstol.24v-night fall

9200 forst.nightfall
92-00 med sort plysj

92-00 sort plysj forsterket
92-00 sort plysj 24 volt varme
92-00 stol,sort pvc forsterket
9200 med gra hud forsterket

HOYDEJUSTERING

105 —=—+—= 55LENGDEJUSTERING

Produktnavn

Hodest.4 veis 7/9000 nightfall

Armlene venstre just.front
Armlene hgyre just front

Armlene venstre 300x60(601077)
Armlene hgyre 300x60(601078)
Armlene bred hgyre 300x120
Armlene bred venstre 300x120

BUS (YoUU)




BGE 9000 serien

Sats15
Kit 15

Sats1
Kit 1

o
o
S
)
=
(=)}
>
14
o
o
N
)
LLI
G
LL
0

|

rm

|

Z
—
14
Ll
(7p)
o
S
N
o
L
O
11]




@ BGE 9200 SERIEN

m BE-GE 9200 Rygghayde 640

—— Establ. 1934 —

usaues 0006 399

44



BGE 9200 SERIEN

BE-GE 9200

Reservedeler

Part. No. Antall Beskrivelse Pos Part. No. Antall Beskrivelse
1 500566 1 Sett glideskinner 72 620916 1 Monteringssett setetrekk
2 501212 1 Skinne venstre 72 620783 1 Monteringssett setetrekk hud
3 501211 1 Skinne hgyre 73 640315 1 Trekk sete blatt
4 500546 1 Bayle oppbpyd 45mm 73 640335 1 Trekk ste gratt
5 500302 4 Skrue MC6S M8x20 FZB 8.8 73 640295 1 Trekk sete sort
6 652014 4 Skive rund 8.4x21x4 FZB 73 500958 1 Trekk sete skai/pvc
7 210425 4 Skive FBB-B 8.1x14.8x2 FZB 73 500586 1 Trekk sete hud
8 210400 4 Mutter M6M M8 FZB K8 79 640 farge Komplett rygg m
15 500160 1 Beskyttelsesbelg 80 500285 1 Ryggramme 640 O
16 500214 17 Plastnagl L=17.3 D=6.3 81 500268 1 Skive SRB 9x18x1.5 SV.KR m
17 500520 5 Plastnagl bak 82 651011 1 Mutter M6M M8 SV.KR K8 ({o)
20 500547 1 Bunnramme 83 500279 1 Ratt korsryggstgtte ©
25 620702 1 Saks komplett 1 stgtd. 86 621408 2 Ratt M10 8
26 501406 1 Indresaks 87 310930 4 Skrue MF6S M8x20 SV.KR 10.9 7))
27 620005 1 Ytresaks 88 620143 1 Eksenterskive/justering (0]
28 500115 2 Lenkarm nedre 89 500385 2 Hylse hodestgtte -
29 621357 1 Stgtdempersett kpl. 90 500191 1 Skum rygg 640mm g
30 620085 2 Foring stgtdemper 91 500350 1 Varmeelement rygg 12 volt
31 650045 2 Skrue K6S M8x40 FZB 10.9 91 500358 1 Varmeelement rygg 24 volt
32 210401 2 Lasemutter. M8 FZB K8 91 500568 1 Varmeelement rygg 24 volt hud
37 500335 2 Lagerbolt 92 620919 1 Monteringssett rygg
38 620874 4 Lagerbolt med 5mm flens 92 620787 1 Monteringsdetaljer rygg hud
39 500396 2 Lagerbolt gvre 93 640312 1 Trekk rygg blatt
40 500393 4 Lagerbolt sakssentrum 93 640332 1 Trekk rygg gratt
41 500392 10  Friksjonsskive 93 640292 1 Trekk rygg sort
42 500413 10 Lasemutter. M10 FZB K8 93 500951 1 Trekk rygg skai/pvc
50 620026 1 Sitteramme 93 500596 1 Trekk rygg hud
51 500128 1 Drafjaer for tverrstag
52 620091 2 Lenkarm gvre
53 500393 2 Lagerbolt
54 500392 2 Friksjonsskive
55 500413 2 Lasemutter M10 FZB K8
60 500127 2 Drafjeer
61 210403 4 Mutter ML6M M10 FZB K5
62 621408 4 Ratt M10
63 500304 1 Plastkopp hgydesperre
65 621318 1 Sett foringer
66 621319 1 Sett lagerbolter
70 500189 1 Seteskum med alarmplate
71 500349 1 Varmeelement sete 12 volt
71 500357 1 Varmeelement sete 24 volt
71 500567 1 Varmeelement sete 24 volt hud



@ BGE 9200 SERIEN

BGE 9210

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

9210 = 3 punktsbelte fra venstre mot hayre.

9220 = 3 punktsbelte fra hayre mot venstre.

Mekaniskt farerstol, passer til de fleste kjere-/fartayer.

Ved hjelp av to reguleringsratt justeres hurtig og trinnlgst bade fjsering og haydeinnstilling

Juster riktig hayde og du har riktig fjeering.

Stolen leveres med :

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.
-Glideskinner 160mm (240mm pa best )
-Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)
-Gummibelg

Leveres i fargene:

"Nightfall" to gra farger se bilde
.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

Kan leveres med:

-12/24 volt varme i sete og rygg
-Forsterket utgave for tgffe forhold (FS)
RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

0006 399

USLI9S

. Best. nr. Produktnavn
BGE 9210FS 9210 nigthfall fs
BGE 921024FS 9200 night fall 24 v 3 p.belte
BGE 9210SORT24FSX 9210 3p.sikk.fs ekstra sidest
BGE 9220BLAFS 9210 bla 3 p.belte h.side

O]
z
o
w
=
g
23
r o >
W3 E
- 2
n
22 :
21
[%s]
~
o
2
o
105 ——4—= 55 LENGDEJUSTERING
o — i — ’ T
Best. nr. Produktnavn
BGE 600566 Hodest.4 veis 7/9000 bla
BGE 600567 Hodest.4 veis 7/9000 gra
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600506 Nakkepute for 9000 , m/hud
BGE 600505 Hodestgtte be-ge pvc
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hayre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120

46



BGE 9200 SERIEN

l :] ; a a BE'GE 921 OVenstre
BE-GE 9220 Hoyre

—— Establ. 1934 —

/|
WSS

\N\N\N\I\ N

g
5/%/ ;ﬁ"ﬁf
2 lﬂ("{ei

usLes 0006 399



@ BGE 9200 SERIEN

m BE-GE 921 O venstre
—— Establ. 1934 — BE'GE 921 O hayre

usaues 0006 399

48



BGE 9200 SERIEN

BE-GE 9210
BE-GE 9220

Reservedeler

Pos Art.nr  Antall Beskrivelse
1 620090 1  Sett glideskinner
2 501212 1  Skinne venstre
3 501211 1  Sinne hgyre
4 620093 1  Bgyle
5 620089 2 Forsterkning
6 500302 2  Skrue MC6S M8x20 FZB 8.8
7 650017 2  Skive MC6LS M8x25 FZB 8.8
8 210425 4  Skive FBB-B 8.1x14.8x2 FZB
9 210400 4 Mutter M6M M8 FZB K8
15 500160 1 Beskyttelsesbelg
16 500214 17 Plastnagl L=17.3 D=6.3
17 500520 5 Plastnagl bak
20 620575 1 Bunnramme
25 620702 1  Skas komplett 1 stgtdemper
26 501406 1  Indre saks
27 620005 1  Ytre saks
28 500115 2 Lenkarm nedre
29 621357 1  Sett stgtdemper (500122)
30 620085 2 Foring stgtdemper
31 650045 2 Skrue K6S M8x40 FZB 10.9
32 210401 2 Lasemutter M8 FZB K8
37 500335 2 Lagerbolt sakssentrum
38 620874 4  Lagerbolt 5mm flens
39 5003% 2 Lagerbolt gvre
40 500393 4  Lagerbolt
41 500392 10  Friksjonsskive
42 500413 10 Lasemutter M10 FZB K8
50 620520 1 Sitteramme
51 500128 1 Drafjzer for tverrstang
52 620091 2 Lenkarm gvre
53 500393 2 Lagerbolt
54 500392 2 Friksjonsskive
55 500413 2  Lasemutter M10 FZB K8
60 500127 2 Drafjeer
61 210403 4  Mutter ML6M M10 FZB K5
62 621408 4  Ratt M10
63 500304 1 Plastkopp hgydesperre
64 620022 1  Sikkerhetsband saks
65 621318 1  Settforinger
66 621319 1 Sett lagerbolter
70 500189 1  Seteskum med alarmplate

Pos
71
71
71
72
72
73
73
73
73
73
73
80
80
81
82
83
86
87
88
89
90
91
91
91
92
92
93
93
93
93
93
93
97
97
98
98
98
98
99

Art.nr
500349
500357
500567
620916
620783
640315
641329
640335
640295
500958
500586
620061
620062
500268
651011
500279
621408
310930
620143
500385
620082
500350
500358
500568
620919
620787
640312
641323
640332
640292
500951
500596
620077
620078
620086
621398
620087
621399
652020

Antall
1

R R R R R R R R R R R R R R R R RB R RNRNNRRRRRBRRRRR R RB R R J

Beskrivelse
Varmeelement 12 volt
Varmeelement 24 volt
Varmeelement 24 volt hud
Monteringssett sete
Monteringssett sete hud
Trekk sete blatt

Trekk sete Nightfall
Trekk sete gratt

Trekk sete sort

Trekk sete skai/Pvc
Trekk sete hud

Ryggramme venstre

0006 399

Ryggramme hgyre

Skive SRB 9x18x1.5 SV.MR
Mutter M6M M8 SV.KR K8
Ratt korsryggstgtte

Ratt M10

skrue MF6S M8x20 SV.KR 10.9
Eksenterskive/justering

Hylse hodestgtte

Skum rygg

UualLIo9sS

Varmeelement rygg 12 volt
Varmeelement rygg 24 volt
Varmeelement rygg 24 volt hud
Monteringssett rygg
Monteringssett rygg hud
Trekk rygg blatt

Rekk rygg Nightfall

Trekk rygg gratt

Trekk rygg sort

Trekk rygg skai/pvc

Trekk rygg hud

Feste rullebelte venstre
Feste rullebelte hgyre
Beltesats venstre

Beltesats venstre langt
Beltesats Hgyre

Beltesats hgyre langt

Skive 11.2x26x1.0 gulkrom.



Ka

0006 399

USLI9S

50

BGE 9300 SERIEN

BGE 9300

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

BGE 9300 = 640mm hay rygg

BGE 9301 = 550mm hay rygg (truck)

Leveres med hoftebelte og alarmkontakt som standard.
Mekaniskt fgrerstol, passer til de fleste kjgre-/fartgyer.

Ved hjelp av to reguleringsratt justeres hurtig og trinnlgst bade fjsering og haydeinnstilling

Juster riktig hayde og du har riktig fjsering.

Stolen leveres med :

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.

-Glideskinner 160mm (pa best 240mm)

-Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)
-Gummibelg

Leveres i fargene:"Nightfall" to gra farger se bilde
.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

.Kan leveres med:
12/24 volt varme i sete og rygg
Hurtig utlgsning rygg.(QR)

RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

Best. nr. Produktnavn

BGE 9300 93-00 lav,nightfall al,blabelt

BGE 9300SORT 93-00 sort/alarm/blabelte

BGE 9300PVC 93-00 stol-pvc/alarm

BGE 9301 9301 550mm rygg"blabelte"al/qr
BGE 9301SORT 9301 550mm rygg"belte/alarm,qr
BGE 9301PVC 9301 550mm rygg"belte/alarm/qr

-
/

‘x.__

(9]
g =
18
w
=
g
2 i3 s
- |9
g 3k
S e 0|0
w I fabrg
w ||
Q131 sy R|8
& T
2%
- N
o
o ‘f T
L, 280 _ ¢
385 H
515
105 =—+= 55 LENGDEJUSTERING
105 —-—L——— 55 LENGDEJUSTERING
Best. nr. Produktnavn
BGE 600603 Hodest.4 veis 7/9000 nightfall
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hayre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120

|




BGE 9300 SERIEN @

—r—mw—~—m BE-GE 9300 ryggheyde 640
lﬁ? BE-GE 9301 rygghade 550

oy
G
m
©
=,
=,
=
7
@
=
@
S




@ BGE 9300 SERIEN

0006 399

USLI9S

52

BGE 9310

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.
9310 = 3 punktsbelte fra venstre mot hayre.

9320 = 3 punktsbelte fra hayre mot venstre.
Mekaniskt fgrerstol, passer til de fleste kjgre-/fartgyer.
Ved hjelp av to reguleringsratt justeres hurtig og trinnlgst bade fjsering og haydeinnstilling

Juster riktig heyde og du har riktig fjeering.

Stolen leveres med :

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.
-Glideskinner 160mm (240mm pa best )
-Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)
-Gummibelg

Leveres i fargene:

"Nightfall" to gra farger se bilde
.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

Kan leveres med:
-12/24 volt varme pa bestilling.

RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

Best. nr. Beskrivelse
BGE 9310sort 9310 sort med 3 p.belte fra venstre mot hayre
BGE 9320sort 9310 sort med 3 p.belte fra Hayre mot venstre

9]
=
o
w
=
3
[©]
Zd
o
¥ 5
LI
& ‘8{
w
o
f=e]
wn
o
=]
=1
515
105 ——+—— 55 LENGDEJUSTERING
105 —-—L——— 55 LENGDEJUSTERING
Best. nr. Produktnavn
BGE 600566 Hodest.4 veis 7/9000 bla
BGE 600567 Hodest.4 veis 7/9000 gra
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600506 Nakkepute for 9000 , m/hud
BGE 600505 Hodestgtte be-ge pvc
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hayre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120




BGE 9300 SERIEN @

.
BE-GE 931 OVenstre
% BE-GE 9320 Hoyre

usLes 0006 399




@ BGE 9300 SERIEN

Establ. 1934 -

=00 BE-GE 9310 venstre
[or o Bt

e |

usaues 0006 399

54



BGE 9300 SERIEN

BE-GE 9310 venstre
BE-GE 9320 hgyre

Reservedeler

Pos. artnr.  antall Beskrivelse Pos. Artnr. antall Beskrivelse
1 620090 1 sett ghideskinner 71 500349 1 varmeselement sete 12 volt
2 501212 1 skinne venstre 71 500357 1 varmeelament sete 24 volt
3 501211 1 Skinme hgyre 71 SO0567 1 varmeselement sete 24 volt hud
4 620093 1 Bayle 72 620216 1 fMonteringssett sate
5  B20038% 2 Forsterkning 72 G6207E3 1 Monteringssett sete hud
il 300302 2 Skrue MICES MEx20 FZE 8.8 73 640315 1 Trekk sete blatt
7 &30017 F Skrue BICELS M Ex25 FZE B.B 73 641 329 1 trekk rygg Mightfall w
B 210425 4 Skive FBE-B £.1x14 8x2 FZ8 73 640335 1 Trekk s2te gril‘t G)
9 210400 4 Kutter M&M ME FZB KB 73 640255 1 Trekk s2te sort m
15 500160 1 Beskyttelsesbelg 73 S00058 1 Trekksete skaifpyc (o]
16 500214 17 Plastnagl L=17.3 D=5.3 73 500586 1 Trekk s2te hud o
17 500520 5 Plasmagl bak a0 620061 1 RygEramme 8
20 820575 1 Bunnrammea Bl S00268 1 Skive SRB 9x18x1.5 5V KR
25 620703 1 Saks kpl. 2 stgtdempere B2 631011 1 Mutter RGN ME 5V.ER K3 %
26 501406 1 Indrazaks 83 S002749 1 Ratt korsrygestatie -
27 B2D005 1 Yire saks BS 621408 F Ratt 10 C_D.
2B 500115 F Lenkarm nadre B7 310830 F Skrue MFES MEx20 SV.KR 10.% :
29 621357 2 Sett stgtdemper (S00122) B8 620143 1 Eksenterskive /ustering
30 620085 4 Foring stptdemper a3 SO03ES 2 Hylzzr hodestatte
31 650045 4 Skrue K65 MEx40 FZB 10.9 a0 6200E2 1 Ryggskum
3z 210401 4 Lisemutter ME FZB K& a1 500350 1 varmeelament rygg 12 volt
37 500335 2 Lagerbaolt 91 500358 1 varmeelement rygg 24 volt
JE 620874 4 Lagerbolt med Smim flens a1 SO056E 1 varmeelement rygg 24 velt hud
32 500396 2 Lagerbolt bakre gvre 92 620219 1 Monteringssett rygg
40 500393 4 Lagerbaolt 92 G6207E7 1 Monteringssett hud
41 500392 10 Friksjonsskive a3 540312 1 Trekk ryge blatt
42 500413 s} Lizemutter M10 FZB K3 93 641323 1 Trekk rygg Mightfall
30 620521 1 Sitteramme 93 640332 1 Trekk ryge grat
51 500128 1 Crafjzr for tvarrstang 93 6402582 1 Trekk rygz sort
52 620091 2 Lenkearm gvre a3 500851 1 Trekk rygg skai/puc
53 500393 2 Lagerbaolt 93 SO0586 1 Trekk rygz hud
54 500392 2 Friksjonsskive 97 620077 1 Feste balte venstra
35 500413 F Lizemutter ML0 FZB KE 97 620078 1 Feste balte hayre
80 500127 2 Drafj@r a8 620086 1 Beltesats venstre
61 210403 4 Kutter MLEM RA10 FZE K5 98 621355 1 Beltesats venstre langt
62 EZ140E8 4 Ratt B0 o8 6200E7 1 Beltesats hdyre
83 500304 1 Mastpropp hgydesperre o3 621359 1 Beltesats hdyre l[angt
64 620022 1 Fanghand sakser 93 632020 1 Skive 11 2x26x1.0 gulkrom.
65 621318 1 sett foringer
86  62131% 1 Sett lagerbolter
7O 500139 1 seteskum med alarmplate



@ BGE 9400 SERIEN

0006 399

USLI9S

56

BGE 9400

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

Ved hjelp av to reguleringsratt justeres hurtig og trinnlgst hgydeinnstilling
Haydeinnstillingen er hele 180mm.

Leveres med:

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.
-Glideskinner 160mm (240mm pa best )
-Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)
-Gummibelg

Leveres i farger:

"Nightfall" to gra farger se bilde

.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

Kan leveres med:

12/24 vilt varme i sete og rygg.
RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

Best. nr. Produktnavn
BGE 9400 94-00 statisk stol nightfall
BGE 9400SORT 94-00 statisk stol sort
BGE 9400PVC 94-00 statisk stol pvc (skai)
BGE 9400HUD 94-00 statisk stol hud
7 ™~
ol
73 |
4
(0]
Z
[an
o
g as:fboe
2
W
E 305 i E
T SEIIFTaE
o —{<\.%
2| gl /
i -
(=1
o
! 280 ;
280 385 ‘
500 515
600 105 —=—+— 55 LENGDEJUSTERING
Best. nr. Produktnavn
BGE 600603 Hodest.4 veis 7/9000 nightfall
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600567 Hodest.4 veis 7/9000 gra
BGE 600566 Hodest.4 veis 7/9000 bla
BGE 600505 Hodestgtte be-ge pvc
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hgyre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120




BGE 9400 SERIEN

m BE-GE 9400 Ryggheyde 640

Esubl 1934

usLes 0006 399




@ BGE 9400 SERIEN

-7 | BE-GE 9400 Rygghayde 540

Establ 1934 —

usaues 0006 399

58



BGE 9400 SERIEN

BE-GE 9400

Rezervedeler

Pos Artmr Artall Beskrvelse Pos At ar. Antal Beskrivelse

1 S00E5EE 1 Eomplatt sett skinnar 73 B4139 1  Satetrekk hMghtfal

=T e 1 Skinnz venstra 73 E4031C 1 Sotetrakk B3 plys

3 S01211 1 Skimne hdyre 73 40335 1 Setetrebk Gra plysi

4 SObS4G 1 Bgyle 73 540295 1 Setesrebk Sort plyzj

5 500302 3 Skrue 73 500558 1 Setetrebk Gra skai

=511}

& BRS04 4 Skive 79 farge 1 Eomplaft ryes med trakk

7 o4l 1 Skiva 80 GOO2EE 1 Byggrammes 640mm

E 210400 1 Miuttar 21 G5D02EE 1 Skiva w
IS SO0 1ed 1 Gumnmibelg 82 &&51011 1 Mutter G)
16 5002314 17 Flastnagle 83 500273 1 FAattkorrygestptts

17 500520 5 Plastnagie bak B4 310366 2 Flastskive m
20 500547 1 Bunmnramme 85 210=03 2 Putter 8
25 B20T05 1 Komiplemn sais 86 SD0ZF7 z Fiatt k1D (-
26 GB2l0D83 1 Indre saks 87 310530 4 Skrue o
27 s20 005 1 Yire sks 88 B20i143 1  Eksenterskive/ usiering (7))
28 500115 1 Lenkarmnedre 2% 500385 2 Hylser for hodestgtte D
29 621357 1 Siprdernper settinkl. bolter 90 500191 1 SkummnyEsg =
30 6205 ! Foringer stetdemper 91 500350 1 Varme rygg 12 volt g
i1 &50045 2 Skrue 91 500358 1 Warme rygg 24 voli

32 210401 ?  Lisemutter 92 g20519 1  Mort.detaljer rygstrekk

37 500335 1 Lagerbolt sakssentrum 93 e41323 1  Rygstrekk Mightfal

18 G20 EVS 4 Lzgerbolt (Smmflens) 93 e40312 1 FEyzstrekk B3 physi

1% 500 3% 2 Lasgerbolt bskre gwre 93 e40332 1 PByzstrekk Gra phys

400 500 353 4 Lasserbol 93 e40292 1 Fyestrekk Sortplys

41 500 352 10 Frkspnsskive 93 500951 1 FRyestrekk scai

42 500413 B Lizemutar

CO 003 1 Sitteramms tomplett

L1 So01z3 1 Drafj=r

L2 20051 2 Lenkarm ghwre

53 500353 2 Lagerbolt saksz=ntrum

54 500352 2 Friksjonsskive

55 500413 2 Lasermutier

5% 62l 0DsE z Dralenke

B B52015 r  Lisesdive

61 210403 4 Nutter

62 G21408 4 Ratt WIC

65 621318 1  Komglet sett foringer

66 621315 1 Eomgl. sett agerbolter med muttere

J0 500183 1 Setescum med aslarmplats

71 500343 1 Varme sete 12 wolt

71 500357 1 Varme sete 24 wolt



@ BGE 9400 SERIEN

BGE 9410

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehor.

9410 = 3 punktsbelte fra venstre mot hayre.
9420 = 3 punktsbelte fra hayre mot venstre.

Statisk farerstol, passer til de fleste kjgre-/fartayer.
Ved hjelp av to reguleringsratt justeres hurtig og trinnlgst hgydeinnstillingen hele 180mm.

Stolen leveres med :

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.
-Glideskinner 160mm (240mm pa best )
-Trinnlgs juterbar korsryggstette (mekanisk)
-Gummibelg

Leveres i fargene:

"Nightfall" to gra farger se bilde
.Sort

.Gra og bla pa bestilling.

Kan leveres med:
12/24 volt varme i sete og rygg.
RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

0006 399

USLI9S

. Best. nr. Beskrivelse
BGE 9410 Statisk stol med 3. belte fra venstre mot hayre
bge 9410gra Statisk stol med 3. belte fra venstre mot hayre
bge 9420 Statisk stol med 3. belte fra hgyre mot venstre
bge 9420gra Statisk stol med 3. belte fra hgyre mot venstre

r

/

9]
=
[un
w
[
@
=)
=
g
3 R
o At
2| ool 7
W -
(=3
o
280 ;
385 ;
515
105 —=—+— 55 LENGDEJUSTERING
Best. nr. Produktnavn
BGE 600566 Hodest.4 veis 7/9000 bla
BGE 600567 Hodest.4 veis 7/9000 gra
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600506 Nakkepute for 9000 , m/hud
BGE 600505 Hodestgtte be-ge pvc
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hgyre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120

60



BGE 9400 SERIEN

Im BE-GE 9410 venstre

Establ, 1934 —

usLes 0006 399



BGE 9400 SERIEN

=a

— Establ, 1934 -

BE-GE 9410 venstre

usaues 0006 399

62



BGE 9400 SERIEN

BE-GE 9410

Reservedeler
FPos. Arnr  Antall Seskrivelss Pas. Arnr  Antall Seskrivelss

1 820080 1 Homplett sett skinner TO 500188 1 Seteskum m.alarmplate

2 501212 1 Skinne venstra T1 500348 1 WVarme sete 12 volt

3 B01211 1 Skinne heyre 1 B003&7 1 WVarme sete 24 volt

4 g20083 1 Bayle T2 820918 1 Montenngssett setetrekk

5 8200286 2 Forsterkning T3 841320 1 Setetrekk Mighifall

4§ 500302 2 Skrue T3 840315 1 Setetrekk Bl3 plys]

T 850017 2 Skrue T3 640335 1 Setetrekk Gra plys w

5 210428 4  Skive T3 040285 1 Setetrekk Sort plys] G)

B 210400 4 Mutter T3 500958 1 Setetrekk Gra skai I
15 500180 1 Gummikelg 80 820081 1 Ryggramme 8410

16 500214 17 Plastnagle 80 B20082 1 Ryggramme 8420 (e
17 500520 5 Plastnagle bak 81 500288 1 Skive o
20 820575 1 Bunnramme 82 451011 1 Butter I
26 @21048 1 Indre saks 83 H00278E 1 Ratt korsryggstatis =
27 820005 1 Wire saks B4 B21102 2 Flasiskive »
28 500115 2 Lenkarm nedre 85 210403 2 Mutter D
28 B21357 1 Homplett sett steldemper 8 G21408 2 RattM10 =,
30 820085 2 Foring stefdemper 87 310820 4 Skrue 92)
21 850045 2 Skrue 82 820143 1 cksenterjusterskive -
32 21041 2 Lasemutier 8% 500385 2 Hylser for hodestetie

37 500335 2 Lagerbolt sakssentrum 90 820082 1 Skurm rygg

38 820874 4 Lagerbolt (Smm flens) 21 500380 1 WVarme rygg 12 wolt

32 500384 2 Lagserbolt bakre evre 21 500358 1 Varme rygg 24 wolt

40 500363 4 Lagsrbott 292 B20%18 1 blont.detaljer ryggirekk

41 500382 10 Friksjonsskive °3 841323 1 Rygptrekk Mighifall

4z 500413 &  Lasemutter B3 840212 1 Ryggtrekk Bla plysj

50 820522 1 Sitteramme komplett B3 8403232 1 Ryggtrekk Gra plysj

51 500128 1 Cirafjesr B3 840282 1 Ryggtrekk Sort plysj

52 820081 2 Lenkarm ewvre B3 500981 1 Ryggirekk skai

53 500353 2 Lagerbott B3 B20088 1 Trepunkisheli= venstre

54 500382 2 Friksjonsskive B3 B20087v 1 Trepunkishelis heyre

55 500413 Z  Lasemutier 9% 852020 1 Skive

2 g821044 2 Crralenks

60 852018 2 Laseskive

61 210403 4 Mutter

62 @21408 4  Ratt M10

63 @20022 1 Sikkerhets band sakser

85 821318 1 Homplett seit foringer

866 821318 1 Hompl.sett lagerbolier momutiers



@ BGE 9500 SERIEN

0006 399

USLI9S

64

BGE 9500

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbehgor.
Fast farerstol, passer til de fleste kjgre-/fartayer.

Stolen leveres med:

-Trinnlgs justerbar korsryggstette (mekanisk)
Leveres i fargene:

"Nightfall" to gra farger se bilde

. Sort

. Gra og bla pa bestilling.

-12/24 volt varme pa bestilling
RESERVEDELER SE DOKUMENTER.

BGE 9500 95-00 fast stol u/skinner
BGE 95-00GRA 95-00 fast stol u/skinner gra
BGE 95-00BLA 95-00 fast stol u/skinner bla
BGE 9500PVC Fast stol med korst. pvc(skai)
BGE 9510 95-10 fast stol 3p.belte

BGE 9510BLA 95-00 fast stol 3p.belte

<
N
t =<
=<
o
} 280 ‘
500
600
Best. nr. Produktnavn
BGE 600603 Hodest.4 veis 7/9000 nightfall
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600567 Hodest.4 veis 7/9000 gra
BGE 600566 Hodest.4 veis 7/9000 bla
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hgyre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120
BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120




BGE 9500 SERIEN

BGE 9500

BGE 98 00

usLes 0006 399

G,Z 61 .
o
2 el




Posisjon  Antall  Astikkelnr Eenevelse

1 1 500566 Sett glideskinner
2 1 501212 Glideskinne venstre
3 1 501211 Glideskinne hoyre
4 1 500346 Bavyle
5 4 500302 Skme
8 4 652014 Skive rundS 4x21x4 FZB
7 4 210425 Skive
o 8 4 210400 MMutter
o 51 1 500128 Drafizr tverrstag
m g1 4 210403 Mutter
O 62 4 621408 Eatt
8 70 1 500189 Seteskum
o 71 1 500349 Varmeelement 12 volt
7)) 71 1 5003350 Varmeelement 24 volt
o 72 1 620916 Monteringssett
@ 73 1 640329 Treklk sete Nightfall
= 73 1 640315 Trekk sete blatt
73 1 640335 Trekk sete gratt
73 1 640205 Treklk sete sort
73 1 640958 Trekk sete skav'pue
50 1 640 farge Eomplett rygg
81 1 500268 Skive
82 1 651011 MMutter
53 1 500279 Fatt korsryvggstotte
83 1 S00285 Eyggramme
86 2 621408 Eatt
20 1 500191 Eyegzskum 640mm
91 1 500330 WVarmeelement ryveg 12 volt
o1 1 500358 Varmeelement rvgg 24 volt
91 1 500568 WVarmeelement rves 24 volt hud
92 1 620919 Monteringssett rygg
03 1 640312 Trekk rygz blan
03 1 641323 Trekk rvgz Nighifall
03 1 640332 Trekk rygz pratt
03 1 40297 Trekk rveg sort
a3 1 40951 Treklk rveez akai'pue
03 1 6403506 Trekk rvzz hud

66



BGE 9800 SERIEN

BGE 9800

Bilde er illustrasjonsfoto med tilbeher.
Passer til de fleste kjgre-/fartayer.

Stolen leveres med:

-Trinnlgs justerbar tilt 8 grader.

-Glideskinner 160mm (240mm pa best )
-Trinnlgs justerbar korsryggstette (mekanisk)

Leveres i fargene:

"Nightfall" to gra farger se bilde.
.Sort

.Gra, bla,pvc og hud pa bestilling.

-12/24 volt varme pa bestilling

Best. nr. Produktnavn

BGE 9800 Fast stol med tilt

BGE 9800SORT 98-00 fast stol med tilt sort
BGE 9800BLA 98-00 fast stol med tilt bla

BGE 9800GRA 98-00 fast stol med tilt gra

BGE 9800HUD 98-00 fast stol med tilt hud

0006 399

UualLI9sS

(=1
a
105 —=—#—=— 55 LENGDEJUSTERING

Best. nr. Produktnavn
BGE 600603 Hodest.4 veis 7/9000 nightfall
BGE 600530 Hodest.4 veis 7/9000 sort
BGE 600567 Hodest.4 veis 7/9000 gra
BGE 600566 Hodest.4 veis 7/9000 bla
Best. nr. Produktnavn
BGE 601173 Armlene venstre just.front
BGE 601174 Armlene hayre just front
BGE 400260V Armlene venstre 300x60(601077)
BGE 400260H Armlene hgyre 300x60(601078)
BGE 400696 Armlene bred hgyre 300x120

BGE 400695 Armlene bred venstre 300x120



Tilbehor 69

Brakett EGS2 69
Plandemper 2 69
Understell med sving 2 71
Rotolift 3 71
Svingskive 2 73
Kompressorsats 2 73
Koblinger luft 2 73

8 Hoftebeltesett truck 73
M Hoftebelte 73
© BGE Varetrekk 2 74
o Varmeelement 74
8 Brakett for montering av girsystem 3000 serien 74
W Armlener 75
‘:D_ Frameco 75
g 602040 75
Armflex GF 75
Armlener 8000 serien 75
Standard Armlener 76

Brede Armlener 76
Entreprengr 76
Adaptere 77
Volvo FM 77
Scania 4-,5 Serie P,GR 78

Volvo FH 79

Volvo FL7 - FL10 79




TILBEHOR

Brakett EGS2

Best. nr. Produktnavn
BGE 603021 Brakett feste egs gear (9000)

Plandemper 2

Best. nr. Beskrivelse
BGE 603046 Enkel en vei.
BGE 603048 Dobbel begge veier.

Pos. Antall  Art.nr. Tekst

1 1 660415 Statdemper

2 2 660414 14 x 305 mm Bar
3 4 660408 Foring PDE

4 2 660412 Gummidemper

5 4 660411 Fjaerplate T1,5 mm
6 6 660413 Stopp skrue M6 x 8
7 2 660409 Foring plast

Standard
603046
*603048

603065
612522
616206

asyaq|iL



igyaqiiL

TILBEHOR

t‘.'f?:'-

®

» 2 directions
Art.no 603048

603065

=

612522

616206

Quan.* | Art.no | Description
1 1 660415 | Shock absorber complete
2 2 660414 |Bar 14x305mm
3 4 660408 | Bush PDE
4 2 660412 | Rubber bumper
5 4 660411 |Plate spring T 1,5mm
6 6 660413 | Stop screw M6x8
7 2 660409 | Plastic bush

All above mentioned details are included in the below
mentioned plane dampers.

Standard
Plane damper
603046 | Std 1 direction plane damper
*603048 | Std 2 directions plane damper*
* dubble quantity of including details
Concept-
adjusted
plane damper
603065 | 1 direction making of holes 17mm
612522 | 1 direction making of holes 2x 16mm
616206 | 1 direction making of holes 4x 12mm




TILBEHOR

Understell med sving 2

PS hvis det skal monteres pa en stol med 3 punkts belte skal stolen festes med 6 skruer.
4 bak og 2 i front(ferdige huller)

Best. nr. Produktnavn

BGE 601535 Fast underdel 95mm (175x240mm)

BGE 601537 Svingplate med pedal

BGE 601542 Svingplate med luft em 631 535

Rotolift 3

o
wn
Best. nr. Produktnavn Beskrivelse Z
GNS 812074 Rotolift nr.3 Rotolift heydejusterbar fra 240-300 mm med sving &

240 - 340

GNS 601513 Rotolift nr.3 forsterket t ban Y

GNS 812080 Rotolift nr.3 kort pedal

GNS 482032 Fjeer rotolift 2 og 3

GNS 462007 Lasering for rotolift 2 - 3 A W me s

GNS 583002 Pedalgummi rotolift 2 ! |

GNS 484025 Plugg for rotolift ‘_V bl _é

GNS 601517 Rotolift 225 kort pedal 010 (x8) ‘ o _I

GNS 812100 Rotolift med friksjonssving

GNS 466014 Svingutigser rotolift 2 og 3 —

GNS 440060 Toppskive gassfjeer rotolift U

GNS 480012 Fjeer sving utlgser rotolift m

GNS 561030 Foring,pedal rotolift

GNS 524028 Kort pedal rotolift -

GNS 601524 Rotolift for 8653 Q
q



14
Q
L
LU
11]
—
-

K4

BE-GE Rotolift 3

Establ. 1934 -

32

Tilbehor

28

26

72



TILBEHOR

Svingskive 2
Lases i 0° og 180°

Best. nr. Produktnavn
BGE 500542 Be-ge svingskive (812095)

Kompressorsats 2
Trykkvakten regulerer trykket mellom 4,8 og 8,3 bar -/- 0,4 bar.

Best. nr. Produktnavn

BGE KS24 Komplett kompr.sats m.tank 24v
BGE KS12 Komplett kompr.sats m.tank 12v
BGE 500667 Trykktank til ks 12/24

BGE 500668 Trykkvakt for kompressor

BGE 660368 Luftfilter til ks 12/24

Koblinger luft 2

‘(L\f‘ Hurtigkobling

Best.nr.
(2
Best. nr. Produktnavn ﬁ (2) BaE-962 (1)
BGE 962 Hurtigkobling 6 mm (bla) BGE-5054 (2)
BGE 5054 H.kobling I.sl. m.vent."hun" ¥

(3) BGE-5450 (3)
&/

BGE 5450 Hurtigkobling I.slange "han"

Hoftebeltesett truck

Settet innholder alle nedvendige monteringsdetaljer.
Laser ved en eventult velt.

Beltet er blatt slik at de ikke forveksles med standard belter.

Best. nr. Produktnavn
BGE 621497 "blabelte"godkjent truckbelte

Hoftebelte

2 punkts hoftebelte med rull.
Passer de fleste stoltyper
Best. nr. Produktnavn

BGE 501216 Be-ge hoftebelte med rull




asyaqiL

74

BGE Varetrekk 2

9000vt= 640 mm rygghgyde.
9300vt= 550 mm rygghayde.

Best. nr.

BGE 9000VT-SORT
BGE 9000VTN-SORT
BGE 9000VT-PVC
BGE 9000VT-GRA
BGE 9000VTN-GRA
BGE 9000VTN-BLA
BGE 9300VT-GRA
BGE 9300VT-PVC

Varmeelement

Produktnavn

Varetrekk,truck comfort,sort
Varetrekk nakkepute,sort
Varetrekk,truck comfor,gra-pvc
Varetrekk,truck comfor,gra
Varetrekk nakkepute,tc,gratt
Varetrekk nakkepute,tc,blatt
Varetrekk,l.rygg(550mm)gra
Varetrekk,l.rygg(550mm)gré pvc

Setevarme 12 eller 24 V. 71/9000 serien.

Best. nr.

BGE 500357
BGE 500358
BGE 500349
BGE 500350

Produktnavn

Varmeelement be-ge sete 24volt
Varmeelement be-ge rygg 24volt
Varmeelement sete 12 volt
Varmeelement rygg 12volt

Brakett for montering av girsystem 3000 serien

PDF under dokumenter.

Best. nr.
BGE 500895

Produktnavn
Be-ge kile




ARMLENER

Frameco

Spesialarmlener

Best. nr. Produktnavn

BGE 6015.00 6 ledds spesial armlener kompl
BGE 6015.01 6 ledds spes.armlener h.s

602040

Best. nr. Produktnavn

BGE 6020.40 Fr.400 arml.(hgyre og venstre)
BGE 6020.40KOMPLETT Frameko 400 m. feste for joyst
BGE 6020.41 Frameko 400 m.joyst kun hayre
BGE 6020.42 Frameko 400 m.joyst kun venstr

Armflex GF

Et multifuksjonelt armlene med alle ngdvedige innstillinger.
Dekker alle ergonomiske og tekniske murigheter.
Holder for joystikk kan monteres.

Best. nr.

BGE 800297 Armlene GF hgyre side

BGE 800298 Armlene GF venstre side

BGE 800730 Brakett hayre side 3000 serie stol
BGE 800731 Brakett venstre side 3000 serie stol
BGE 991277 Brakett hgyre side 9000 serie stol
BGE 991276 Brakett venstre side 9000 serie stol

Armlener 8000 serien

Alle kan justeres i hgyden.
Stikkes inn i seteputen

Best. nr. Beskrivelse

GNS 815012 Sett armlener nedfellbare

GNS 473314 Venstre armlene IKKE nedfellbart
GNS 815089 Hgyre armlene IKKE nedfellbart

GNS 815059 Hoyre armlene IKKE nedfellbart passer 81-16

asyaqiL



@ ARMLENER

asyaqiL

76

Standard Armlener

Best. nr.

BGE 601174
BGE 601173

Brede Armlener

Best. nr.

BGE 400695
BGE 400696

Entreprengr

Best. nr.

BGE 601020
BGE 601021
BGE 601022
BGE 601023

NdN

Beskrivelse

Armlene hgyre side justering front
Armlene vestre side justering front

Produktnavn

Armlene bred venstre 300x120
Armlene bred hgyre 300x120

Produktnavn

Spes.armlener inkl.stag 601024
Spes.armlene obs kun venstre
Spes.armlene obs kun hgyre
Stag bak rygg(tilb.for 601020)




ADAPTERE

Volvo FM

Adapter for Volvo FM serie og 30/31 serie.

asyaq|iL

Best. nr. Produktnavn
BGE 602022 Adapter volvo fm



@ ADAPTERE

Scania 4-,5 Serie P,GR

asyaqiL

Best. nr. Produktnavn
BGE 602020 Adapter scania 4-4 /p,g,r

I£:



ADAPTERE

Volvo FH

asyaq|iL

Best. nr. Produktnavn
BGE 602021 Adapter volvo fh

Volvo FL7 - FL10

Monteringsadapter Volvo FL serien

Best. nr. Produktnavn
BGE 501276 Adapter volvo fl 7,fl 10




	BGE 2600 H
	3000
	3000 Lux
	3010
	3010 Lux
	3010 Lux1
	ERGO
	3010 Komplett
	3010 Buss Komplett
	3100
	3110
	3110 LUX 1
	3130C4 F XSS
	3400 / 3410
	BGE 7100 Serien
	BGE 7100 C2
	BE-GE 8652
	BE-GE 80-18
	BE-GE 81-16
	BE-GE 84-16
	BE-GE 81-36
	BE-GE 81-37
	BE-GE 81-22
	BGE 9100
	BGE 9100 C
	BGE 9110
	BE-GE 9200
	BGE 9210
	BGE 9300
	BGE 9310
	BGE 9400
	BGE 9410
	BGE 9500
	BGE 9800
	Brakett EGS2
	Plandemper 2
	Understell med sving 2
	Rotolift 3
	Svingskive 2
	Kompressorsats 2
	Koblinger luft 2
	Hoftebeltesett truck
	Hoftebelte
	BGE Varetrekk 2
	Varmeelement
	Brakett for montering av girsystem 3000 serien
	Frameco
	602040
	Armflex GF
	Armlener 8000 serien
	Standard Armlener
	Brede Armlener
	Entreprenør
	Volvo FM
	Scania 4-,5 Serie P,GR
	Volvo FH
	Volvo FL7 - FL10

